

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004894794

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Investment Property III AG, Aarau, neu Wohlen (AG)

Swiss Investment Property III AG (Swiss Investment Property III Ltd) (Swiss Investment Property III SA)

Zentralstrasse 34 5610 Wohlen AG

Bisher

Bachmattweg 18

5000 Aarau

Swiss Investment Property III AG, in Aarau, CHE-277.890.761, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 168 vom 02.09.2019, Publ. 1004707209). Statutenänderung: 08.05.2020. Sitz neu: Wohlen (AG). Domizil neu: Zentralstrasse 34, 5610 Wohlen AG. Weitere Adressen: [gestrichen: Zentralstrasse 34, 5610 Wohlen AG]. Zweck neu: Halten und Verwalten von Gewerbeimmobilien; kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen irgendwelcher Art beteiligen, Vertretungen übernehmen, Darlehen für eigene oder fremde Rechnung sowie Garantien und Pfandrechtsgeschäfte für verbundene Unternehmungen und Dritte eingehen, Immobilien erwerben, verpachten, vermieten, belasten und veräussern sowie jede Art von Schuld oder Wertpapieren erwerben, halten, verwalten oder verkaufen.

Tagesregister-Nr. 5378 vom 18.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 168, Datum:

02.09.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau